

彩市领头羊

超级大乐透奖池将突破 10 亿元

马上就要小年了,紧接着就是情人节,再就是我们期盼已久的春节!“三重节日”的到来让节前的气氛又推向一个新的高潮!还有一个更大的惊喜在等待着彩民朋友,那就是大乐透的奖池,继续一路高歌,又要突破 10 亿元了。

近期大乐透中奖回顾 头奖井喷成新亮点

超级大乐透第 15016 期全国头奖空开,奖池滚存 9.49 亿元,较第 15015 期上涨了约 4800 万元,继续保持 9 亿元大关之上,这一奖池水位为最近 9 期以来的新高。历数近期的大奖走势,自第 15008 期井喷 54 注 535 万元之后,大乐透头奖时有空开,但空开之后便呈现一个小井喷。比如第 15009 期头奖出现空开,第 15011 期便井喷了 16 注 621 万元头奖,第 15013 期头奖再次出现空开,第 15015 期又井喷了 8 注 590 万元头奖。仅隔 2 期,大乐透头奖又

出现空开,不禁让人猜想,年前头奖难道还将出现一次井喷行情?

6211 万! 河南大乐透第一巨奖诞生

河南省超级大乐透 2015 年开年巨奖由平顶山彩民创造! 1 月 26 日,大乐透第 15011 期开出 16 注 621 万元头奖,其中有 10 注被河南省平顶山彩民张先生独揽。经检索,张先生共购买了 3 注单式号码,每注又进行了 10 倍投注,这张共投入 60 元的彩票最终擒获 10 注一等奖、10 注四等奖和 10 注五等奖,总奖金高达 6211 万元。

张先生自称生活习惯良好,不抽烟不喝酒,偶尔的机会接触到彩票,

一坚持就是六七年,钟爱大乐透和排列 3、排列 5,偶尔买七星彩。当问及张先生本次中奖的诀窍他说:“至于选号技巧,也没有什么特别的,我从来没有守过号码。当前超级大乐透奖池居高不下,参考最近大奖得主的经验,我感觉倍投很实用。这次中奖号码我只投了 10 倍,真的有点可惜,如果我再多投几倍,或者进行追加投注,或许能创个更大的奇迹,不过知足常乐吧。”

羊年彩市领头羊 任性就买大乐透

从传统意义上讲,马年年尾仅剩三期的大乐透开奖,期待大乐透能给我们一技响尾鞭或一招回马枪而直接命中巨奖靶心。羊年“喜气洋洋”,中巨奖更是“洋洋得意”,莫要因为不自信而错过了中奖的好机会,因为在彩市上永远没有“亡羊补牢”的机会,倍投追加和复式,任性就买大乐透,祝广大彩民朋友们梦想成真!

(张鹏)

大乐透 15018 期推荐: 大小均衡 奇数强势

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注 3:2 或 2:3。和值平稳,关注 85~115。奇数强势,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路比关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区:首防双大、双奇组合;次防双小、双偶组合。

7 星彩 15018 期推荐: 看好大号占优

七星彩本期复式推荐:
567—345—234—789—012—456—678

二码:57—45—23—79—12—46—68

一码:5—4—2—7—1—4—6



曼城爆冷

足彩开出 10 注 202 万大奖

北京时间 8 日,14 场胜负彩第 15020 期开奖,本期曼城主场被弱旅逼平爆冷,足彩头奖开出 10 注 202 万大奖。

本期足彩彩果为:001011 10003333,其中,在西甲的焦点战中,马竞 4 比 0 大胜皇马,成为大冷门,但是比起英超的曼城主场战平,仍是显得小巫见大巫了,在 1 比 1 与赫尔城握手言和后,足彩猜中率

仅为 4.85%。此外,切尔西、南安普顿取胜各自对手,利物浦与埃弗顿战成平局;德甲比赛,多特、拜仁、沃尔夫斯堡等强队均取得胜利。

除了一等奖达到了 200 万的级别,二等奖共产生 597 注,单注 11880 元。在“任九”玩法中,共开出 2406 注大奖,单注 6357 元。

左图为错过了破门良机的曼城前锋阿圭罗。

夫妇兑奖后 搬家仍被抢

英国《镜报》近日报道了一起入室抢劫案件,一对年过七旬的夫妻,深夜遭歹徒持枪入室抢劫。3 名歹徒迅速被警方逮捕,审理后分别被判处 6 至 8 年有期徒刑。案件就是这么个案件,乍一看并没啥特殊之处。有人抢劫不稀奇,有人被抢也不奇怪,值得关注的是老两口的身份——420 万英镑彩票大奖得主!

现年 75 岁的汤米·科内和已经 72 岁的妻子乔安,在 2003 年中得英国彩票大奖,奖金达到 420 万美元。这不是一笔小财,按照最新汇率来算也有 4000 万元人民币。当时,他们大方地面对媒体,不可避免地成为当地家喻户晓的人物。

也许想到过如此大的幸运会被心存歹心之人盯上,他们领完奖之后便换了房子、换了城市生活。不过,10 多年的宁静在 2014 年的一个凌晨被打破。当时,夫妻两正在熟睡,两名歹徒破门而入,并用枪顶住了科内的脑门。所幸的是,夫妻两并没有在家中放置太多财物,只被抢走 250 英镑和一串钥匙,也没有被歹徒所伤。

事后,夫妇俩仍心有余悸,办案警官说,这可能会让他们在余生都会感到害怕。科内表示,歹徒可能是听说了自己中了彩票大奖的事儿才盯上他们的。3 名歹徒的供述也与这点不谋而合。
(搜狐网)

大奖得主 有钱如此“任性”

都说有钱“任性”,我们不妨看看这几位超级幸运儿是如何“任性”的吧!

给员工发年终奖

日前,大乐透第 15011 期爆出 16 注头奖,重庆市江津彩民喜获 1 注,奖金 621 万元。日前,大奖得主卢先生现身市体彩中心兑奖大厅领取奖金,令人惊讶的是,陪卢先生来领奖的不是家人或朋友,而是公司财务人员,“我准备将其中的 100 万元奖金作为年终奖分给员工,让大家一起分享中奖的乐趣”。身为老总的卢先生对员工可是颇为慷慨,真可谓“中国好老板”。

建立大乐透基金

2014 年 8 月 4 日晚,体彩超级大乐透 14090 期开出 60 注追加头奖,经核实,这 60 注追加头奖被山东淄博一名彩民独中,总金额达到 4.97 亿元。

8 月 11 日,这位大乐透 4.97 亿巨奖得主现身山东省体彩中心兑奖,引发了社会的极大关注。巨奖得主头戴米老鼠头套,身穿财神服装出现在几十家媒体面前,并现场捐款 2000 万元用于成立中国体育彩票大乐透 4.97 亿善人基金,更是成为热议话题。此次捐出的 2000 万元,是中国所有大奖得主捐款之最。

奖金分亲友

2015 年 1 月 19 日晚,大乐透第 15008 期开出头奖 54 注,单注奖金高达 535 万元,来自湖北武汉的钱先生独揽 50 注头奖,总奖金高达 2.67 亿,创造了体彩历史第二巨奖、湖北彩市历史第一巨奖。

1 月 20 日下午,湖北武汉 2.67 亿元得主钱先生携家人来到湖北省体育彩票管理中心兑奖。并准备分一部分钱给亲友,帮助他们改善生活。钱先生也表示后期会拿出一部分资金,为慈善事业尽一份力。
(安颖)